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kuryr 4. května 2023

Petr Michalů: Víte, co je to ŠOKUJÍCÍ PRAVDA? – Ne…?
Tak, prosím, čtěte…

infokuryr.cz/n/2023/05/04/petr-michalu-vite-co-je-to-sokujici-pravda-ne-tak-prosim-ctete

Proti manipulativním agresivním lžím a všude vlezlým vnucovaným

nám dezinformacím je nutné se účinně bránit. Myslím, že jediná

taková účinná obrana je ŠOKUJÍCÍ PRAVDA!!

Šokující pravda je sebeobranný nástroj, prostředek, jak účinně

čelit valícím se na nás tsunami

západních/amerických/proamerických/anglosaských lží,

dezinformací, nepravd, výmyslů, falšování, manipulací a matení lidí.

Abyste byli schopní a uměli se nejen adekvátně, nýbrž vítězně, bránit

šokující pravdou, je nezbytné nebát se přemýšlet vlastní

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/04/petr-michalu-vite-co-je-to-sokujici-pravda-ne-tak-prosim-ctete/
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hlavou, hodně znát, vědět, mnoho číst, umět si dát do souvislostí

události třeba i jen z nedávné historie, orientovat se v celém tom

informačním záměrně chaotickém dění. Pak do sebe přesně vše

zapadá jako kamínky mozaiky a uvidíte po složení celý obraz. Na

základě toho všeho prohlašuji a dovoluji si Vám sdělit šokující

pravdu:

VŠICHNI TI, kteří v májových dnech slaví s Američany

osvobození, ve skutečnosti oslavují vítězství

fašistů/nacistů! Neboť právě Američané zachraňovali,

ukrývali fašisty, spolupracovali s nimi, „vyráběli“ jim

novou identitu.



3/19

Ano, je to tak!! S Američany oslavují vítězství jednak ti hloupí a

naivní, neznající absolutně vůbec nic, nepolíbení znalostmi historie

(jsou jen prostě fanaticky oslnění Amerikou, aniž vědí proč; nebo si

stále chtějí rýpnout do Ruska, popíchnout Rusko, ublížit Rusku

v jeho nejcitlivějším místě, protože vědí, že to Rusku vadí; anebo tím

i demonstrovat svůj chorobně nenávistný postoj k nějakým

československým komunistům, kteří, mimochodem, z poválečné
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zničené Němci a americkým spojeneckým bombardováním země,

udělali vysoce rozvinutou, soběstačnou zemi). Dále, a to je

zásadní –

s Američany oslavují osvobození a vítězství dnešní

nefalšovaní fašisté/nacisté – a to jsou všichni ti opravdoví

potomci a pohrobci českých a česko-německých

nacistů/fašistů a všech těch udavačů gestapa, přisluhovačů,

kolaborantů německého nacistického protektorátního

režimu u nás, neboť příjezd Američanů je pro ně opravdu

osvobozením, záchranou a spásou!

Většina válečných zločinců – Němců/hitlerovců/fašistů a

jejich kolaborantů, přisluhovačů a udavačů gestapu a

nacistickým protektorátním úřadům tak díky shovívavosti

a cílenému zachraňování fašistů Američany unikla

zaslouženému, spravedlivému trestu.

Američané český národ z poroby německých nacistických okupantů

NEOSVOBOZOVALI! Američané pouze, v podstatě nekomplikovaně,

DOJELI na předem se Sověty/Rusy/se Stalinem domluvenou,

dohodnutou, určenou tak zvanou demarkační linii. Američané

brali k sobě do bezpečí a ZACHRAŇOVALI německé

fašisty/nacisty, ale také ukrajinské banderovce/příslušníky

UPA a ruské vlastizrádce – vlasovce/ROA. Američané

OSVOBOZOVALI fašistickou/nacistickou svoloč! A znovu – proto ti,

kteří v tyto májové dny oslavují společně s Američany osvobození

a vítězství, ve skutečnosti oslavují osvobození a vítězství

fašistů/nacistů (ať již německých, ukrajinských, českých) a jejich

kolaborantů!

O tom, jak probíhalo „osvobozování“ Plzně Američany a jak to bylo

v Plzni v dubnu 1945, o tom, jak se Američané začali paktovat a

přítelíčkovat s fašisty/Němci jsem již napsal poměrně rozsáhlé,

vysvětlující články, doporučuji přečíst, jistě budou pro Vás

zajímavé, zde jsou na ně odkazy: ZDE a ZDE

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/01/petr-michalu-jak-to-bylo-s-osvobozenim-plzne-americany/
http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/20/petr-michalu-jak-to-bylo-v-plzni-1945/
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Mnohokrát jsem o tom různě psal a musím znovu a znovu

(neboť tak mi velí moje čest, morálka, svědomí, smysl pro pravdu,

morální dluh a vděk skutečným osvoboditelům – Rudé armádě,

ruskému národu, tehdy SSSR, dnes Rusku)

Proč je nyní nejen Evropa fašisty a nacisty tak zamořená,

zaneřáděná, okupovaná, hnědá…?

… protože kdysi tím „slavným“ vyloděním „spojenců“ v Normandii

(6. června 1944, tak zvaný den D), připluli „spojenci“ – tj.

Američané a Britové (též Kanaďané, Francouzi a další)

ZACHRAŇOVAT fašisty a nácky do Evropy. To byl hlavní cíl a

smysl celé té vyloďovací operace a samozřejmě znemožnit

a zabránit rychle postupující Rudé armádě osvobozovat od

fašismu/nacismu západní území Evropy a zastavit „ať to

stojí, co to stojí“ Sověty/Rusy pokud možno co nejdále ve

střední, nebo dokonce východní Evropě, nepustit Rusy dále

do Evropy (do té jejich – západní)! Ale před vlastními národy
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to, pochopitelně, museli maskovat jako, že teď už rozhodně a

odhodlaně nastupují bojovat proti fašistům a náckům a tak pomáhat

bok po boku Sovětskému svazu. Sami ale viděli a byli již též

přesvědčeni, že Rudá armáda (SSSR) je schopná SAMA osvobodit a

obsadit celou Evropu a úplně tak zničit fašismus/nacismus v

Evropě!! To nemohli dopustit. Proto až nyní a tak najednou a tak

urychleně a o překot (a přece až tak pozdě!!) se vyloďovali v

Evropě. Stalin je o to žádal a přemlouval celé 3 roky!! Proč tedy tak

najednou a o překot?!! – No protože Rusové už byli prakticky před

branami Berlína.

Skutečně téměř celé dlouhé tři roky hitlerovského řádění, vraždění,

běsnění, vypalování měst a vesnic i za živa s jejich obyvateli na území

SSSR „spojenci“ – Američané + Britové a další – odolávali „statečně“

úmyslně zdrženlivě naléhavým žádostem Stalina o otevření druhé

fronty!! Churchill se neustále vymlouval, lhal jako malý kluk, proč se

ještě nemůžou vylodit. Nakonec to jejich úmyslné otálení dospělo až

do té fáze, že kdyby se „spojenci“ chtěli vyloďovat jen o pár měsíců

později, ani by se již vyloďovat nemuseli. Sověti/Rusové by vyčistili

celou Evropu od fašismu/nacismu sami! Tak silní už v té době byli!!

Proto „spojenci“ okolnostmi, to je bleskurychlým postupem Rudé

armády k branám Berlínu, byli konečně donuceni vstoupit do hry a

otevřít tři roky slibovanou druhou frontu. Nakonec Churchill trval na

druhé frontě – ne kvůli „spojenecké odpovědnosti“, ale protože

„Sovětské Rusko začalo být smrtelně nebezpečné. Je třeba okamžitě

vytvořit novou frontu proti jeho bleskové ofenzívě, aby ruští barbaři

zůstali pokud možno co nejdál na východě.“

Vylodění v Normandii (krvavý masakr sotva dvacetiletých kluků)

mělo z vojenského hlediska minimální vojenský strategický význam.

Hlavní cíl toho jejich „masakru na plážích Normandie“ byl (ať se to

líbí, nebo nelíbí) POLITICKÝ!! Na poslední chvíli, tedy již za pět

minut dvanáct, či možná už dokonce za minutu dvanáct si urvat v

Evropě ještě pokud možno co největší koláč politického vlivu a „ohřát

si tak tu svou politickou polívčičku“ a jak jsem psal – zabránit
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proniknutí Rudé armády dále na západ, dále do západní Evropy,

případné obsazení Evropy až k Atlantiku, kam by jistě Rudá armáda

došla při očišťování Evropy od moru fašismu.

Pokračuji vysvětlením toho, proč je nyní nejen Evropa

fašisty a nacisty tak zamořená, zaneřáděná, okupovaná,

hnědá…

Protože „spojenci“, tj. Američané a Britové, vyloděním v Normandii

(6. června 1944, tak zvaný den D) připluli ZACHRAŇOVAT

fašisty a nácky do Evropy. „Spojenci“ zachránili desítky tisíc

fašistů, nácků. Hlavně těch nejvyšších pohlavárů, hodnostářů,

funkcionářů, generálů, dále pak měli obrovský zájem o jejich vědce,

inženýry, lékaře, inteligenci, ale i další, které hodlali později

upotřebit pro své vlastní zájmy – výzvědnou a zpravodajskou službu,

záškodnictví, sabotáže, teror, zastrašování obyvatelstva na územích

osvobozeném Sovětským svazem a tak dále.
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Tisíce, desítky tisíc německých fašistů/nacistů (ale i ukrajinských

banderovců, členů UPA, zrovna tak ruských vlastizrádců – vlasovců,

členů ROA, aj.) takto Američané zachránili před spravedlivým

zaslouženým trestem za spáchaná zvěrstva, který by je čekal, pokud

by se dostali do rukou sovětů. „Spojenci“ (hlavně USA) je ukrývali,

„vyráběli“ jim novou identitu. Ukrývali je po celém světě. Nejvíce v

Jižní Americe (Argentina, Chile, Paraguay, Uraguay, Bolívie, Brazílie

a jinde), též ve střední Americe (Honduras, Panama, Nikaragua), ale

také klidně i u sebe – v USA, i v Kanadě. Ukrývali je v Austrálii a na
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Novém Zélendu, dokonce i v té Evropě, přímo v NSR, Rakousku,

Švýcarsku, všude, všude. Zabezpečili je, školili a vyškolili, vycvičili,

připravovali je i jejich potomky pro pozdější použití. To, že je dnes

svět fašisty a nácky tak hnědý, je právě výsledek jejich

„houževnaté“ práce, jejich zachraňování fašismu/nacismu,

toho, že se vylodili v Normandii v červnu 1944.

Američany zachránění, ukrytí, zabezpečení a s novou

identitou Němci/fašisté/náckové stáli také u zrodu

Evropské unie!! A to pod přímým dohledem, dozorem USA

a s jejich vědomím a cíleným úmyslem. S radami,

„doporučeními“ USA (= nařízeními) i tak vznikala

Evropská unie, zprvu pod nejrůznějšími názvy až k tomu

dnešnímu.

Nenáviděná všemi původními národy Evropy, a zbožňovaná

zaprodanými velezrádnými politiky vlastních národů, tak zvaná

Evropská unie – tato fašistická kolonie plně pod diktátem a ve

vleku zločineckých, fašistických USA se chová naprosto stejně

agresivně, podle a zákeřně a úplně přesně tak, jako se chovala těsně

v době před druhou světovou válkou nacistická německá „Třetí

říše“ („Drittes Reich”), později pak na doporučení vynikajícího lháře

a manipulátora – ministra nacistické německé propagandy,

nejbližšího a nejvěrnějšího spolupracovníka führera Adolfa Hitlera,

fanatického nacisty Josepha Goebbelse přejmenovaná na

„Velkoněmeckou říši“ („Großdeutsches Reich“). Jak skončil tento

nechvalně světově proslulý „velkoněmec“, lhář, manipulátor a

demagog víme všichni – 1. května 1945 se svou manželkou nejprve

otrávili všech šest svých vlastních dětí (ve věku 5, 7, 8, 10, 11 a 13 let),

potom i sebe. Ono totiž žít se lží a v neustálém lhaní, žít s manipulací

a neustále manipulovat (oblbovat) druhé není možné a únosné! – To

jen, jako memento, připomínám těm současným lhářům,

manipulátorům a demagogům! – Pravda, ať se tomu mnozí

brání, vždy vyleze na povrch, byť i draze zaplacená!
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Jiné, méně známé názvy, ale přesto používané, zejména v poválečné,

německé, vědecké literatuře se nacistické Německo označuje i názvy

jako „Vůdcovský stát“  („Führerstaat“) nebo „Tisíciletá říše“

(„Tausendjähriges Reich“). Hovorově je nacistické Německo

označováno Nazi-Deutschland nebo také Hitlerovo Německo

(Hitlerdeutschland).

I v té pestrosti, rozmanitosti (ale nejen v ní) názvosloví

„Velkoněmecké říše“ je vidět ne náhodná paralela se současnou

Evropskou unií! Jaké byly ty jiné, prvopočáteční názvy současné

Evropské unie? – Například ESUO (Evropské společenství uhlí

a ocele), pak třeba ESVO (Evropské sdružení volného

obchodu), pak EHS (Evropské hospodářské společenství),

dále EURATOM (Evropské společenství pro atomovou

energii), pak jen ES (Evropské společenství), až dnešní

nenáviděná (jen zrádci vlastních národů a poskoky USA a

fašisty/nacisty milovaná) EU (Evropská unie).

Divíte se? Připadá vám to podivné? – Ne, proč…? Evropská unie je

pouze dalším pokračováním Velkoněmecké třetí říše (ale

nyní již plně pod kontrolou USA!!). Vždyť fanatičtí, zanícení

nacisté a fašisté, přestože byli rozdrcení sovětskou Rudou armádou,

byli od samého počátku u vzniku další okamžitě jimi tvořené

spojované a společné evropské říše, která různými těmi krycími,

maskovacími, manévrovacími a záměrně matoucími

přejmenováváními dostala až nynější název – Evropská unie.

Jedna říše končila, byla poražena, rozdrcena (Velkoněmecká říše), a

na jejích troskách okamžitě fašisté osnovali říši další (Evropskou

unii)! Pod kontrolou, pod dohledem a za plné pomoci a

účasti USA! Vždyť kdo zachraňoval poražené fašisty a

nacisty, před spravedlností a hněvem Sovětského svazu a

Rudé armády, před mezinárodním právem, kdo je ukrýval

a „vyráběl“ jim novou identitu?! – Ano, USA!!
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Dále něco zajímavého… Troufám si tvrdit, ba co více, jsem

přesvědčen (a asi mi to nikdo nikdy nevyvrátí, neboť vyvrátit to

nelze), že Američané, jejich speciální služby se tajně zmocnili a

ukradli na jimi (Američany) obsazeném/“osvobozeném“

československém území dosud stále marně hledaný a

„nenalezený“ tak zvaný Štěchovický poklad. Jeho obsah –

velké množství beden převážně s tajnými složkami, dokumenty –

seznamy esesáků, gestapáků, členů NSDAP, členů Sudetoněmecké

strany aj., všech jejich kolaborantů, udavačů gestapa, zrádců,

zaprodanců apod. a to nejen československých, nýbrž z celé Evropy.

Takto získané informace „operativně“, vhodně, používali, využívali a

zneužívali, samozřejmě, pro své zájmy, a dosud využívají!! Jsem

přesvědčen, že právě v těchto seznamech bychom našli i všechna

jména současných českých, slovenských a vůbec evropských politiků

a aktivistů – tj. potomků a pohrobků lidí uvedených v

Američany ukradených seznamech – dosazených pak Američany

zmanipulovanými jakoby volbami na svá místa ve státní správě,

v čele států, v čele všech těch nemožných institucí EU, v čele různých
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politických stran, hnutí, proamerických neziskovek, všech těch

amerických „aspenů“, „think-tanků“ a podobných hrůz a svinstev.

Mnozí potomci lidí uvedených v „seznamech“ jistě byli vyškoleni,

proškoleni, připraveni americkými službami, americkými „aspeny“,

„think-tanky“ apod. Ve všech státech Evropy, a i mimo Evropu, vše

totiž probíhá naprosto stejně, jako přes kopírák, podle amerického

scénáře.

Nevěříte? Těžko uvěřitelné? – Rozhlédněte se kolem sebe a po

světě. Hitlerem kdysi sjednocená (podmaněná) Evropa, tentokrát

nazvaná Evropská unie, znovu sjednocená fašistickými vládami,

v zemích s nastoleným fašismem a fanatickou nenávistí k Rusku a

všemu ruskému. I toto je „práce“ a výsledek onoho „slavného“

vylodění „spojenců“ v Normandii 6. června 1944 a skutečného

zachraňování fašistů/nacistů Američany!! A pravděpodobně na

tom má i nemalý podíl zneužití informací z dokumentů ukradeného

Štěchovického pokladu. Viz celá ta současná, ano, hnědá fašistická

Evropská unie! Cožpak EU není kolonií Spojených států? Cožpak EU

není nástroj USA, jak znovu poslat sjednocené fašismem státy

Evropy do agresivní války proti Rusku jako za Hitlera?!

AMERIČANÉ NEOSVOBOZOVALI! AMERIČANÉ ŠKODILI!

ZABÍJELI!

Na celém území Československa Američané tím jejich

způsobem „osvobozování“, tedy bombami, zabili více než

20.000 československých obyvatel. I celé školní třídy

s jejich učitelkami (viz Plzeň 17. dubna 1945)

ČESKOSLOVENSKO OSVOBODILA RUDÁ ARMÁDA, SSSR
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Rudá armáda rozhodla druhou světovou válku, Rudá armáda

přesvědčivě zvítězila a osvobodila od německého fašismu státy

východní a střední Evropy. Teprve až rychlý postup vítězící Rudé

armády na Berlín donutil „spojence“ urychleně se vylodit v

Normandii a začít osvobozovat západ Evropy. Kdyby se totiž

„spojenci“ hodlali vylodit jen o pár měsíců později, již by se ani

vyloďovat nemuseli, neboť Rudá armáda by došla až k Atlantiku,

čemuž chtěli „spojenci“ zabránit za každou cenu.
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Jak Velkoněmecká říše se svými všem nadřazenými „velkoněmci“

skončila, víme všichni dobře. Byla rozdrcena, rozprášena Sovětským

svazem, Rudou armádou, Stalinem a jeho geniálními vojevůdci, ke

kterým se pak ke konci války, tedy 11 měsíců před vítězstvím Rudé

armády, urychleně (a přeci tak pozdě) přidali „spojenci“ svým

vyloděním v Normandii.

Československo bylo osvobozeno dne 9. Května 1945

sovětskou Rudou armádou. Tento den jsme vždy hrdě slavili

jako Den vítězství Sovětského svazu nad fašistickým

Německem a osvobození Československa! A tento den takto i

znovu slavit vždy budeme! NENÍ PRAVDA, ŽE NÁS OSVOBODILI

AMERIČANÉ! AMERIČANÉ POUZE DOJELI NA DEMARKAČNÍ

LINII. Proto se mi nelíbí ani názory těch, kteří usmířeně a jakoby

pravdivě, aby se nedotkli a neurazili snad Američany, říkají, že nás

osvobodili Rusové a Američané, že nás osvobodil SSSR a USA. Znovu

– NENÍ TO PRAVDA! Američané nás NEOSVOBODILI! Američané

nám vždy škodili!

Celkem padlo na území ČSR (Československa) 116

amerických vojáků (počty se mění, ale většina badatelů se

shoduje na tomto čísle, někdo i tvrdí, že jen 90) a 144. 000

sovětských vojáků Rudé armády! (Dále padlo při

osvobozování Československa na 60.000 rumunských

vojáků, asi 1.000 polských vojáků; jak vidno i ti Rumuni,

ale i Poláci mají několikanásobně vyšší zásluhy na

osvobození Československa, než ti stále adorovaní, tj.

zbožně uctívaní Američané!) Zahynulí Američané (těch 119,

možná jen 90) byli v naprosté většině případů oběťmi tragických

nehod, nešťastných událostí, vlastní neopatrnosti, pouze ojedinělých

přestřelek, než skutečného boje s po zuby ozbrojenými Němci. Ani

jeden Američan nepadl v Plzni. Ani jeden Američan není pohřben na

československém území. Němci na Američany nestříleli, nebojovali

s nimi, neboť prchali v panické hrůze před postupující Rudou
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armádou do amerického bezpečí, do amerického zajetí! – Vy byste

stříleli na někoho, od koho chcete a očekáváte záchranu, pomoc,

vysvobození, spasení svého života?!!

Socialistické školství mě/nás/moji generaci velice dobře

naučilo! – Osvobodil nás Sovětský svaz, Rudá armáda a do

západních Čech na demarkační linii, tedy i do Plzně, dojeli

spojenci, Američané! Neglorifikovali je, neboť nebylo za co!

Takto nás učili.

Na závěr znovu opakuji a zdůrazňuji šokující pravdu:

v májové dny s Američany oslavují osvobození a vítězství

zanícení, fanatičtí nacisté/fašisté a s nimi ti nic neznající,

netušící hlupáci a tupci!

Všichni tito, kteří oslavují společně s Američany

osvobození a vítězství s americkými vlajkami, oslavují i

tehdejší hitlerovský nacistický Protektorát Čechy a Morava

a zároveň i ten současný ukrajinský nacistický Protektorát

Čechy a Morava!
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